



Pineda Tacos #2 Menu

https://menulist.menu 2130 E Lake St, Minneapolis, United States Of America +16127223580 - https://www.tacospineda.com/









As soon as we have *a menu* for Pineda Tacos #2 from Minneapolis, we will publish it here. In the meantime, feel free to take a look at the meal plans in the surrounding area. Or help us by <u>making available the menu here</u>.

What <u>User</u> likes about Pineda Tacos #2:

My favorite burritos!!!! And they got a strawberry drink. Me and my homies call it 'strawberry horchata ' though I don 't think it 's technically horchata. More like strawberry water or something <u>read more</u>. The premises on site are wheelchair accessible and can also be used with a wheelchair or physical limitations. What <u>Sadia Mohamud</u> doesn't like about Pineda Tacos #2:

Who ever owns that company needs to reconsider their employees, trying and procedures. I will never go there again and tell everyone that not to go there. Racially profiling customers or anybody is beyond inhumane. Service: 1/5 read more. The restaurant also offers its visitors a catering service, Many guests are also particularly looking forward to the diverse, delectable Mexican cuisine.

Pineda Tacos #2 Menu



Salads

TACOS

Non alcoholic drinks

WATER

Süße Desserts

TIRAMISU

Sandwiches & Hot Paninis

BURRITO

Erfrischungsgetränke

HORCHATA

Mexican Food

CHILE RELLENO

Chef specialties

CHIMICHANGA

Condiments and Sauces

SALSA SAUCE

Restaurant Category

VEGETARIAN

MEXICAN

These types of dishes are being served

ROAST BEEF

SALAD

TUNA STEAK

Ingredients Used

MEAT

TRAVEL

CHICKEN

STRAWBERRY

Pineda Tacos #2 Menu



Pineda Tacos #2

2130 E Lake St, Minneapolis, United States Of America Opening Hours: Monday 09:00 -21:00 Tuesday 09:00 -21:00 Wednesday 09:00 -21:00 Thursday 09:00 -21:00 Friday 09:00 -21:00 Saturday 09:00 -21:00 Sunday 10:00 -21:00

